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1. Un ancla C.Q.R. también puede recibir la denominacion de:
A: Arado.

B: Rezon.

C: Hall.

D: Danforth.

Resposta correcta: A

2. ¢ Qué son los guardines?

A: Piezas en forma de capuchdn que protegen los orificios donde va el eje.

B: El conjunto de cables y poleas que trasmiten los movimientos de la rueda a la pala del
timon.

C: Orificios por los que la parte superior de la mecha del timdn atraviesa el casco.

D: Cada uno de los extremos libres de un cabo o cable.

Resposta correcta: B

3. Se denomina puntal:

A: A la altura del buque, arboladura incluida.

B: A la altura del casco del buque, medida entre el plano de la quilla y la cubierta

C: A la altura de la obra viva del buque.

D: A la altura de la obra muerta del buque, medida entre el plano de la quilla y la cubierta.

Resposta correcta: B

4. Las piezas generalmente metalicas que se utilizan para sujetar los pasamanos o
guardamancebos se denominan,

A: Imbornales

B: Candeleros

C: Limeras

D: Manguerotes

Resposta correcta: B

5. El nudo que sirve para unir por sus chicotes dos cabos de una misma mena, se denomina:
A: Nudo llano

B: Ballestrinque

C: As de guia

D: Vuelta de rezon

Resposta correcta: A



6. {Cual es la longitud de la cadena a filar con muy mal tiempo, por regla general?
A: Unas 3 veces la sonda.

B: Unas 4 veces el fondo.

C: Mas de 2 veces el fondo.

D: La maxima posible.

Resposta correcta: D

7. En las situaciones de emergencia en el mar, ;Qué funcion tiene la tecla denominada
"MOBH?

A: Es una maniobra automatica de hombre al agua.

B: Es un opcion del GPS para busqueda de hombre al agua.

C: Se activa automaticamente si naufraga la embarcacion.

D: Ay C son correctas.

Resposta correcta: B

8. (Qué significa el que una embarcacion esté adrizada?

A: Que no tiene escora.

B: Que el centro de gravedad y el centro de carena estan en la misma vertical.
C: Que el asiento es nulo.

D: Ay B son correctas.

Resposta correcta: D

9. Llamamos grifos de fondo a:

A: Las valvulas de los tanques de combustible que se hallan en el fondo.

B: Las valvulas de agua de mar colocadas por debajo de la linea de flotacion.

C: Cualquiera de las valvulas de la red de tuberias que forman el sistema de achique.
D: Todos los grifos del barco.

Resposta correcta: B

10. Antes de hacernos a la mar con una embarcacién con motorizacion intraborda, deberiamos
comprobar que:

A: Los grifos de fondo de la embarcacion estan cerrados y su estanqueidad es satisfactoria.

B: Los niveles de aceite y la tension de la correa del alternador son los adecuados.
C: La embarcacion no tiene asiento.
D: El equipo pirotécnico funciona correctamente.

Resposta correcta: B

11. Si navegando a mas 4 millas de la costa queremos descargar las aguas sucias
desmenuzadas y desinfectadas al mar, ;jnuestra velocidad deberé ser superior a...?
A: 3 nudos.

B: 4 nudos.



C: 5 nudos.
D: 6 nudos.

Resposta correcta: B

12. (Es obligatorio el salvamento de los ndufragos en la mar en tanto no se ponga en serio
peligro la propia nave, su tripulacion o sus pasajeros y cuando el buque que pide socorro se
encuentre a una distancia que haga posible la pronta asistencia y dicho socorro se preste a
todos los necesitados con independencia de su nacionalidad, estado o circunstancias?

A: Si, siempre.

B: Si, si la embarcacion supera los 4 metros de eslora.
C: No, porque lo realizan sociedades profesionales.
D: No.

Resposta correcta: A

13. Si navegando al rumbo verdadero 45° vemos por la proa una marca de castillete de color
amarillo (arriba) sobre negro (abajo), debemos:

A: Seguir a rumbo, puesto que se trata de una marca de aguas navegables.

B: Seguir a rumbo, puesto que se trata de una marca cardinal Este.

C: Caer a estribor, puesto que se trata de una marca cardinal Sur.

D: Caer a babor, puesto que se trata de una marca cardinal Oeste.

Resposta correcta: C

14. ;De qué color es la luz de una boya cilindrica que indica canal principal a Estribor
(Region A)?

A: Alterna el rojo y el verde
B: Verde

C: Rojo

D: Blanco

Resposta correcta: C

15. Una marca con franjas verticales rojas y blancas y una esfera roja como marca de tope
indica:

A: Un peligro aislado

B: Zona de aguas navegables

C: El limite de babor de un canal

D: El limite de estribor de un canal

Resposta correcta: B
16. ;Cual es la marca de tope de una boya de marcas especiales?
A: Una aspa azul.

B: Una cruz amarilla (vertical/perpendicular)
C: Una aspa amarilla en forma de X.



D: Una aspa negra.
Resposta correcta: C

17. Las marcas que indican los limites de un area de fondeo son de color:
A: negro

B: rojo y blanco

C: negro y amarillo

D: amarillo

Resposta correcta: D

18. ;Qué marca exhibira el remolcador cuando la longitud del remolque exceda los 200
metros?

A: Dos conos unidos por el vértice.
B: Dos conos unidos por la base.
C: Un cilindro negro.

D: Una esfera.

Resposta correcta: B

19. A efectos del RIPA, uno de los factores, entre otros, a tener en cuenta para determinar la
velocidad de seguridad es:

A: El francobordo del barco.

B: Disponer de estabilizadores.

C: La distancia de parada.

D: El calado aéreo del buque.

Resposta correcta: C

20. ;Qué buques podran llevar un farol combinado, en el tope del palo o cerca del mismo y en
el lugar mas elevado, compuesto por las dos luces de costado y una de alcance?

A: Los buques de vela de eslora superior a 12 metros

B: Los buques de vela de eslora inferior a 25 metros

C: Los buques de vela de eslora inferior a 20 metros siempre que no exhiban dos luces todo
horizonte en linea vertical en el tope del palo o cerca del mismo, siendo roja la superior y
verde la inferior.

D: By C son correctas.

Resposta correcta: C

21. ;De qué color son las luces de tope?
A: Rojas.

B: Verdes.

C: Blancas.

D: Amarillas.

Resposta correcta: C



22. Las naves de vuelo rasante cuando despeguen, aterricen o vuelen, ademas de las luces
prescritas (costado, topes y alcance), exhibiran:

A: Una luz amarilla centelleante todo horizonte.
B: Una luz amarilla y roja alternativa centelleante.
C: Una luz roja centelleante todo horizonte.

D: Solo costados, tope y alcance.

Resposta correcta: C

23. ({Qué buques de propulsion mecanica podran exhibir en navegacion una luz blanca todo
horizonte y a ser posible también luces de costado?

A: Aquellos buques de propulsién mecanica cuya eslora sea inferior a 7 metros

B: Aquellos cuya eslora sea inferior a 7 metros y cuya velocidad no supere los 7 nudos

C: Aquellos cuya velocidad no supere los 7 nudos

D: Los de eslora inferior a 12 metros.

Resposta correcta: B

24. De acuerdo con la regla 17 del RIPA, cuando por cualquier causa, observamos que el
buque a quien le corresponde maniobrar no lo hace y nos encontramos tan proximos el uno a
otro, que por la sola maniobra de buque que cede el paso no podriamos evitar el abordaje
(Como actuaremos?

A: Ejecutaremos la mejor maniobra que podamos y que pueda ayudar a evitar el abordaje

B: Caeremos todo a Babor.
C: Caeremos todo a Estribor
D: Daremos atras toda.

Resposta correcta: A

25. Si un buque que se encuentra a 500 metros por nuestra proa y emite una senal fonica
consistente en tres pitadas cortas repetidas. ;Qué nos esta indicando?

A: Tiene dudas con respecto a nuestra maniobra.

B: Pretende alcanzarnos.

C: Tiene el practico a bordo.

D: Esta dando atras a la maquina.

Resposta correcta: D

26. (Qué luces como minimo, ha de exhibir un buque fondeado de 8 metros de eslora?
A: Una luz roja todo horizonte.

B: Dos luces rojas todo horizonte en linea vertical.

C: No tiene obligacioén de exhibir ninguna luz.

D: Una luz blanca todo horizonte.

Resposta correcta: D

27. Si observamos una luz amarilla, puede tratarse de:



A: Una luz de alcance

B: Una luz de remolque

C: Una luz de tope

D: Las respuestas a) y ¢) son correctas

Resposta correcta: B



